

# ГОСТИ СТОЛИЦЫ

5  
МОСКОВСКИЙ НЕДЕЛЬНИК  
г. Москва



Сегодня в Москве в Драматическом театре имени А. С. Пушкина начинаются гастроли Саратовского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола.

Саратовский ТЮЗ — один из старейших в Советском Союзе детских театров. Его коллектив начал свою творческую деятельность в 1918 году, накануне первой годовщины советской власти. За прошедшие десятилетия юные

зрители увидели на сцене театра много спектаклей.

Впервые приехавший в столицу театральный коллектив начнет сегодня гастроли спектаклем «Алеша Пешков». В дальнейшем москвичи увидят постановки театра: «Ее друзья», «Семья», «Ат-тестат зрелости» и другие.

НА СНИМКЕ: встреча артистов Саратовского театра юного зрителя в столице.

Фото В. БОРИСОВА.

21 ИЮЛ 1951